


171

5. ZMRICHRA

Su sy — SRR E (o ca)
(o ck=24 TR EISTTE (©ca)
N/mm) SR AT (7 a)
5

BT - AR 136
22y Y — MEET
A

IJX n+1§

SGIE T
[ 5 P R R A ]
(B) Hlfw AT FILER

(%) 2530w 1B

AXETEAE H5ME HS12-10f BRI 26
WEFBERRAER R £

S R

HHE - (R

8.00x1.5=12. 00 N/mm*

S S i S
. AXEHTE
B fir EO(P) 4R B 2.0 kN/m?
+ T ¥ 1.5 »
. fap E (Ws) WFEEERE 0.5 1 (AR oME—UZETe)
PRI T E DEIE
T E (JEfFE) +JEfFE 1.5
TR I
& %) AT RS E (o sa) 140X 1. 5=210 N/mm”
(SS400) TR T EME S 1 E (o sa) 140X 1.5=210 »
PR 0BRSS (o sa) 140X 1.5=210 7
FREAWIIEIE (ca) 80X 1.5=120 7
Ak HRBIEISSE (o0 sa) 140X 1.5=210 »
(SS400) TFPREAWISIIE (a) 60X1.5= 90 7
a7 )—r TV h— A= — DR ABIEIM N E RS 2B E
DIFAEGIHE ) (o ck=18 N/mm?) MI6 8.2X1.5=12.4 kN/A&
M20 11.2X1.5=16.8
M22 15.3X1.5=23.0
(0 ck=24 N/mm?) M16 9.0X1.5=13.5 kN/A
M20 13.6X1.5=20.4
M22 16.2X1.5=24.3

1.60X1.5= 2.40 »

0.90X1.5= 1.35 »

PE144E 3 A

PRk144F 3 H
SER% 164 4H
PR164FE 4 H

PRk 64 1H
SRR LA 4H
HEFN624 1 H

(fh) RACHESH =

() £ K % =

AT e T A )R
T e 7 A R

§ 2. |3Xu+[-ﬁﬁjj

FREORRF WL BB ORI M@ E T 5,

P

lid

»

B

< SAEWrI L E IR LT )
+M = 1/2XPXLXh
AV R OBIEETIZR LT
T =X 4yxn
+M 1

3. f A 5K
HEEEEOE S (h)

SRR (L) L=2.0m

=W1E9 5%,

h=1.0m h=20m h=3.0m
(7= 72 Ui 203 L=4. Om)

Eh
hE >
n

ZRES BT S

=

HE o
=

n

R R R A

g X V1. OmiZ=> 27 U— REE

HE O
‘h
‘h

W T3 8 2 HERE CHHI 0 BIER T CRLARS
B2V EE,

=N
AX E <
ﬁl“l

w5

HE o

BEL EAH
RSB BRSO BALR T CRUASEE sk 7
Bt

72720, FEEARAL MOBIBENIZR L TIL,T

()
RS DS T)
WZ DWW IRBIER
BEtd sz &,




17-2

¥ s A |
) _ _ - H=1.0m H=2.0m H=3.0m
B §=1/10 SR s=1/10
L] SMa R—RFL— A-A WREX
4000 \ 4000
‘TA /_\I‘L[\_// 1
///’\\\\“/// ”l /‘ﬁ$\,//
|\| FTAEH— 125X 125%6.5%9 I
SAEH— 125X 125%6.5%9 yIFL— |i| 3||0
3 PL—65%9x98.5 L| m 0 o 9ot
S 360 G i PL—65x 998, 5
o3 i Jvvavdh = X A
n 9.5 1 9.5 15020 % 1. 640 I
g |\| i |
o~ i |\\
: 20 I, \ | |
TR/ = | s
— sof| 10 |50 < lil = ~o77777] ﬂ L H 7z =
< | | i f
. 50 186 F - : - > l l‘
I) [/— e - | |
PL—65x9%200 N 0 | 0 L& |
il £ — R=2FL—F ‘ ‘
1 N 1 '}jjl/—l‘1 60 ) 240 ) 60 PL—220 x 19 x 360 | 6 ﬁ |
l‘ \l - PL—65%9%98. 5 6 6 \ \
= =\ e | |
77 s Fuh—FL—t ‘ | =
V i K—ATL-t —T | 7 PL—220x 6 400 | | g =
PL—220% 19 % 360 ) | -
1Al — D = = » | |
//\ H‘ e N — /[ 7Y h—L K025 1810 f i
=P} SR S| it | iy | H 5 BN W2RYTFLFv ) ! !
/ I PL—220 % 6 x 400 |- == |2 | |
< 6$/\ 120 \; 65 — s Al A 3 ‘ ‘
a Hn 20 ‘ ‘
il 6 | |
g , [l I[: YyITL— b2 \ \
Fo = il J\‘ PL—65%9 %200 113 134 13 T T
025 1=810 K ! ‘
I /4\\
i 7uh—FL—h
° d‘\ | FRARLEEE $=1/20
| T ‘% = \ | \ -
2t —| & o113
I sl s I @' ,,,,,, | 1990
S = ‘ ‘ 100 775
2 H [ ”G}’ "G}* o
1 8 ‘ : ‘
e ﬂ\ ‘ ! ‘ | T—H T—H | <
I 8 240 8
I 400
1 2-¢22/A—YVIMIBE 3mm PL-130x 1. 6 X 100
yITL—t 1 YITL—F 2 < -
o 1.6 -
= SN E/ j —ig jﬁ g
EI. FUh—RIL MR, 309 Y — NN TEE LT A, - el M - " =
2v9 - NAERRE SR AEHARE 5, L% 0
E FUN—BEBREEIBRERLANE S, XRRBUELRET HE. 9.5 81 ‘38‘ 81 67.p PL=397x1.6x 1990 y_n
FUh—HEBRENGEORET HBAE. RETIRNHEMIRGET 5. 900 1990 100 77.

EEL, ZOBA0HKEHRYISEET 55,




17-3

g B X |

B Em R s=1/10 M AR s=1/10
5 4 \ Bl

R—ZATL—+ A-A HEEX
/’ ‘/_TI

H=1.0m H=20m H=3.0m

j | /’\+\‘/
FAEH—150% 150 x 7x 10 ( I I
[ i 4000 4000
s | | i
|
‘l N /Nh\_//
I 1 I
8 WP“/fq I I
= KANETTL— b I Il
2 J1 [ PL=174x6x50 35 FAEH—150x 150X X 10 i
[ ] | 50_ A 50 I
| | 199 < I I
g I - 6 )
k]$/4 i I g 35
= § = I 50 25 50 yITL— b
3 4? L\ [ I I 1 1
Ve g = Byt 3y ﬁ PL—60% 9 x 100
i (a0 : 0 200% 20 X 3675 i
y7FL—+ 45 210 5] B =
PL—60x9x 100 R I < N I !
B | I =
| S . 50_ 25 50 ” 8
_ = | N ! W,
L= = = ‘ T T
L237 T «© } EF EF
A=2TL—+ 2 | ! - | |
PL—300x 19x 325 C(F Sf ! =
§ §
7Uh=FL—t I o X 2FL—t |
— 32 JE N I N S R— —_
A R o PL—300 12% 325
| | 6 » -
| ] | | N | 1 v Fuh—FL—+
Il 'l 2 - | PL—270 % 6 x 385 2
ST | =
ol L YIFL— b 9% 130 9%
a A PL—60x 9 x 100
s Fuh—RIL b L |
- o 15 } } } } Fuh—FI b 025 12830
BN N2 R TTy ‘
gl d a0 L ks BN W2 TNy b) ‘
T 7Uh—TL—t | |
|l |l + +
L 1] il
N o | 1 s -
I B o 1 -0 3 ) FTL—h O _
d | | b ‘ ‘ NAVETT— FITEER S=1/5
Il . ]
[ | [ | SN T - T 30 50
|l |l
T A , "l __w_ s |°
| . _
AN N N ZN g NV | @ =
I | g )
Il P = =
|| || 80 225 80 [
: | | =

385
A 60
RRLETTL—F
PL—174x6x50

108
150

F 7Uh—RIL AR, 309U — MREMKN/mM TEHLT
W3, AV — MAENERABAENBRE LTS,




17-4

SRR
¥ s c ® |
s=1/10 H=1.0m H=2.0m H=3.0m
W @ WA HEEAR
A=A IEE B-B KEN
EFeL] ‘ 5l
2000

F ﬂ 2000

|
|
I‘I !
FHEH—125x125%6.5%9 FHH—-125%125%6.5%9 :I XEH—125%125x6.5%9 ‘
\l |
[
KEY BT LAy F |:
150x5x1. 875 |I
018 :I
@.‘ f
|
18 x 65 /@/ :|
|
I
PL-50x 3.2 1.850 { . . 1875
3 || BRIV —b7oh— 150 ‘ 3@525=1575
[Pl . :: R=2FL— b
PL—140x 12X 350
B W I | %
N = IC \ ! / - @ o | | | |
= | 10| = _J_ | | | |
— | _ ’ | |
=i = | = | |-e> I sl ED | K==) s
S i _|_ i i | | i
y Wl [ | | ‘i —
= =S = II = | | P L —140%12x350
i A | w© | |
. X = T i i /
g 1 | ‘ ‘ : R
=—=———rin = |7 - :: 2|8 D | K== “
z 0 j N ! I S
L LT — —ll—= [ ! !
(¥>) o l__‘__.
60_| 230 |60 60_| 230 |60
A 350 350

=

C-C MWmEK yIFL—k
M20 x 350
—— ‘ [8 7 o
4 . UITL—t 1 i g

§ = PL—116x 9 x 160 7&
S BN IR &

. 6

RES.- IV s

350




17-5

B F BB EN

g D ¥ |
W @& N ORREE s=1/10 H=1.0m H=2.0m H=3.0m
A-A HEH B—B K@K
HiEf L
I 2000 2000
B A
N N
I
HHH—125x125%6.59 FHH—125x125%6,5%9 ” HFHH—125x 1256, 5% 9 |
I
KOYRIT LSy FY [
150x5x 1,875 I
P18 I
50 I
I I
I
PL-50x3.2x 1. 850 I WA Vs =P uh—
I 1875
W8Iy ) — hF U H— < I R=ZTL—h 150 3@525=1575
- I PL—140x 12 x 350 ‘
I
I | |
\H r — === T i I
C C
= o S I I
8| — o 10 B - 2 \ !' / ~ | ! | ! |
= t — H— = & —i— ” i == < —i— | | —i— -
L i i .
M20 X350 = A 6| | |
= 60 2|,‘Io 60 60 I gp | 60
o 3%0 | 50 | A= 7TL—}
250 12|[] 125 L i . I i PL—140x 12 x 350
sl TN = I I I | I
2 I I I
— 30 | |
I
= 60 240 ) | |
a | . | |
. I _ L1
% H - x == -1l
- ! - F |
— i g =, — I |- s g bl | 1
ﬂT - I I L |
8 ' | Ly
60 .
M22 % 200
M2BIVIY— T Vh— C-C HEK 77—+
] i
B A 7—,— | | o
4 - L T I T - T /I T ] =
e g | | 2
3__\ YIFL—t g
PL—116x9x 160
RANBHFTL— b -
PL—60 6x 107 6 s
10 330 o
i L SERIAHIHET, BHOBRIL YRAERTELRVMEAISERT 5, 350

2397 Uh—lk aVy - MEEISKN/m TEH LTV, 2v) - MARARGIBREHERHET IS,
LEBROTUh—HIL b EIV) U=+ TUHh—ICERT BEAR. I2AEERTALOLL, A—RTL— FEORRETRIZEL DS,
4.%a09 ) — FOPRIEREA TV BAEMORTAEEEZ 5%,




17—6

i ] |
S=1/10 H=1.0m H=2.0m H=3.0m
B | Enf EREEHE
A-A HER B-B W&ER
et | nm
Fj 2000 | 2000
B A i
| |
~ ™ :
i \
I |
\ \
FHH—125%125x6.5%9 TRH—125%125%6.5x9 :‘: THH—125%125%6.5%9 |
I \
KRBT Ly Y I“ |
150x5x 1,875 |.50_ 18 I ‘
I
I A=2FL—F \
M8 x 65 H PL—140x 12 x 350 ‘
10 3o !
PL—50x3.2x1.850 0 o 60 \ 1875
_ 6 i K2 T L= | 150 3@525=1575
MBRIVY-bTvh- < — s i PL—140 x 12 x 350 |
M20 X 500 I!I ‘
‘ § I |
! = - i R \ \
I o| | o 3 o T =3 = " — T 3 |
‘ = I I = - ‘ - — i | ‘ | =
g Hem—= =8 g |- ‘ =xc=4 I W Re= Sk ‘ < rep! | led S
Vo | = 6 I = |E::' L uu I | I =
400 12 125 § § E - § 60 |!| ,% § ’ ! 350 ! ‘
- = Il
4= I = R
= S o e | |leoe| == B
I T " =§= 2 —— L]
b 2 ‘
60| 100 20 100 | 60 R=2FL— b
B
i A 550 PL—140% 12X 550
120 x 200
MOBI V) =T Uh—
yI7L—+h
c-c Mk - HEE 22 EH
-
‘ J87 ~ ‘ VAN =
‘ L T } T T 1 T ] L I I I } I T ; T T } T ]
‘ | N = | | 7 =
4 § ‘ o o 7L()
| - yIIL—+t = <
A\ PL—116x9x 160 YITL—b
\ RELBTL— b 6 PL—116 %9 % 260 6 o
PL—60x6x 107 = — 10 530 s 10
10 330 10 550
E 1AV U= R Uh—ld, 305 — NAEMN/m THEHL TS, 104 Y- NAERRA S BARIBRIET B, 350

LEEROTUh—HN b EIV) U=+ TUH—ITERT A I2AEIAERTEE0L L. A—RTL— MEOBRITRICEL5E.
X3V ) — bOPRIEAEAT NI BERBORIHEEER 5%,




17-1

Broa K
g 5 Al
A
H—125x 125 x6.5%9
274
| 65|l 15 |[625 |12
b18 o
6 50 1 6 g
kl// 7
o! - T
2 L S =
I
yIFL—+h =
PL—62. 5% 12 %156
A o —
R=2FL—F 8
PL—250%12x 300
e B ———
M20 % 350 i |
12 250 12

BERR

3) HEORERANEFTCHERAHERVERIERT A &,

12

LTFL—+
\
\
N
|
|
|
|
|
|
0
97.5 1@ 97.5
|
T
| ‘ |
% ] ]
= . =
] ‘ ]
] | ]
Lo
|
m‘ \ =]
o~ ! ‘
w S
2 |
60 20 60 s
| -
| \
| |
> iﬁi
i =
i
R—2T L=}
10 300

‘ /6$%
/// ] o
2 [T
x> ||( \il %
100 =
§
— | & 200 60_| > —
320

B F BB EN

2 g E: |
AT Ep S 4 $=1/10 H=1.0m H=2.0m H=3.0m
A—A HEER
2000 | 2000
|
|
|
|
|
|
|
\
; VEPEVEIN
%0 150 20x 1, 700
\
\
‘ (=1
i S
|
|
_ i
|
| o
| ‘ I =
|
| s
|
‘ \
i |
|
| ‘ | =
60 ‘ 200 ‘ 60
HTTL—t ‘ ‘
PL—320 % 12 x 700
yI7TL—+
62.5
9,7
10 10
05

T BREBRELOBEEOEERNERLELOTHY COF 1 T
RIS > TEEFICEERBENOTERE LTV, FEDOTHEEE

Ha%,




_11=8

BEALLERMATHERER

T |
XAERMAFER  s=1/10 NEVETTL— MEEER  g=1/5 T4 Y—RAFHER  $=1/10 4 TR
(H8 150x150x 7% 10)
[ [
/ /1\\\1 1L l(/ = %
= 0 <\ ) \ )) o T ¥—0—F¢6 (6x19G/0)
o 1 - _ | n
= ,4rq \\::// .I ‘\sz// JIS 32GHE
= /! I | y
- ‘ | ‘ | ‘///T4DDHE(T4D>M)%
P — | E
| EFILT A Y- S ‘ " (0. Tm)
i ATBLYAY— [ | [ TAV—REBIEANES T, TEREMTNER |
_ - ‘ ‘ RTAXLBEO HE 75 Y SRS EAL,
g i g i o X CBBERA v¥RY—T
| [ . < 5
. KENETIL—F TR ! 4
i foemes | | 3 o
[\j /! "
i| /I/\_ ‘ :
S 1] _ ‘
8 ! - :
— LN | %
8 .} . Pﬁ ¢ftj BIHARA Y b
g 1N
| 4% n h ¥
| | .
[\j I :\ 11
i i % BTRBEARLIEEHORE T
! 274 ¥—%BT, BE~FR)
o /I_/\ V/ : \/ %ﬁﬁ A-A 3:1/10
) | o)
o xr \ I
55— - sl i s
1 A | A
N I
2 I 1Y
| "%1 I
|_,_|

EESERAE -1/ ! i '

E XARIOVWTRETEREARVIONTLEESED
EDEL, FTRARLEEHTIIY—%2ET S,

B AR $=1/5

- P\\d

=

o

E { — EEBFEARIL

WE /\
= | 228

%
TEBE AR

s
L

. ARERISG4801DUSPEF - IERF ML L

FEEE, BHERL v ¥, P\\J




17-9

BEREEREREMAR

50

12.3

863

37

13

2

s = _ J] 3
A-A BEE S1/2 ARG EREHEN 2 4 |
IS (L 4 0)
'\95\1 BIER  S=1/40 Ferr| FEH o S BUOZ | % | BT EE A | & Mg O
[©) B 268X 2.3 %1960 kg 1 9.69 | SPG CJd
95 10| ® I 208X 2.3X 1960 n 1 7.52 n ]
S 9 \ e 7 82X 2.3X 1840 1 2.78 // ]
= T 1 1 w5 1 @ y 62X 2.3X1840 n 1 2.10 n L
/ @ ~ | -
P - 8 6) " 118X 2.3X1830 I 1 3.98 I ]
: t ® u 190X 2.3X1840 1 1 6. 45 [ 2
® @) " 108X 2.3X1840 I 1 3. 66 I L
) - " 235X 2.3X 950 I 2 8.23 " C
o R 2l g A = ® " 953X 1.6X 951 Z 1 11.78 " ——
1 T+ AN ) I 964 %< 1.6%X 951 I 1 11.92 I ——
} . AN o 153X 2.3X 863 | 2 4.86 I O
[ SIIEE g @ 18X 2.3X 863 1 0.76 ) 3
=f @ 26 o B (B) n 93X 2.3X 903 " 1 1.55 i P
i /] @ [ 73X 2.3X 903 ) 1 1.22 [ (
Tl 0, ® @ 2 | (B) I 60X 2.3X 930 I 1 1.03 I —
g 5 35 ‘ ‘ 35 5 = |3 B ) 68X 2.3X 916 ) 1 1. 15 ) L
i i () I 184X 2.3X 930 I 1 3.16 [ =
< < B " 113X 2.3X 916 Z 1 1.91 " e
3 > (©) [ 77X 1.6X 860 [ 4 3. 44 I 1
" 75X 1.6X 950 i 1 0.93 I
< < € 1
L (| 2000 [3) I 75X 1.6x 960 I 1 0.94 ] 1:
<' ( % " 440X 1.0X 860 rr 1 4.12 T EE
86025 X 860 B 2 — 75 AT — )L
[~~~ <
T '\1 o @ N 1 — VAR AV
b B-B MEM s-1/3 [(2) 2 — 5 F
< @§ € [ Rivet 19 & | 50 = T ek
N 30X2 X 860 i 2 - VA=R= A =P
< < 93. 18kg
N 60 2 933
<, < g g ‘ 45 865 2 |
N - ! —1—3— |
’ @®ynn7yyIh
< < N | A R © |® | N | 7
>4 I /L\i ; | T o) s I
1 < < = f (1 R y
L = 3
~__ A ~| L Le\WeE el o L (2
I~ ~ '\.J | 58 | Q ,_*( le — 2%
> :> § 2 A—J B 10 S| J b= j o] =
< < 23 - ~ ﬂ -
O 1 C —] R
@ > »d Y [ T - %T — = AN
A [ | | 2 N
- o % [ ® 018
_t - < 70 1820 10 60
1960
® 2 2
) o. U 2000
— - BARRMER $=1/3
) '\l
=4 WARBLDR s=1/3
2 2 P
] T ]
| | -
| \ r
NIVAVAVARE UAVAVAR =l
r_>— —! 3~=Lr ®/ o
Lo | L | ~
24
16| 30.1 1 1.6] 301 |1

32.7 3.7




17—10

M12 x 35

165

60

=3
=

P (=

L ) Il

L-40x 40x5x 165 (190)

4

500

%

PL—165x6x 165

40 125[ 50)
|

500

(

(PL—190% 6 x 190)

H—125x125%6.5%9
(H—150x 150 x 7x 10)

) WHEIEH—150x 150/

IHEDFER

IER

£ |
H—125H
165
32.5 100 ' 32.5
o14
|
& & |
:'I:E::Ej:
A s |
4*7—11—/7—% = K =
Zan N
JE g
- — | — 7
30 105 30
H—150/
190
46 _ 100 45
| U
|
I —— :(_:_—__
Il < RE
( A ) =
V4t
I___J —
42.5 105 42.5

S=1/5




1711

# # ®
8o A B B H
B A H=1.0m H=20m H=3.0m
M AR | fE O B & k& | HE | BEE s M B
X FE(ARYD)
H=1.0n H  [150X150X7X 10 1,040 1 31.1 kg/m 32. 344 SS400
32. 344kg
H=2.0n H  [150X 150X 7% 10 2,040 1 31.1 kg/m 63. 444 $S400
63. 444kg
H=3.0m H  [150X150X7X 10 3, 040 1 31.1 kg/m 94. 544 $S400
94. 544kg
X R B AT GEIARY D)
P 300x19 325 1 149.2 kg/m* | 14.547 $S400
" 270X 6 385 1 47.10 kg/m* 4. 896 ”
" 60 %9 100 4 70. 65 kg/m’ 1. 696 Z
Th-K b D25 (R EIM22) 830 4 3.98 kg/m 13.214 SD345
F v b | M22M7 Wb - 4 0.256 kg/#H 1. 024 $S400
35. 377kg
* A B W CGkEiAYY)
i 190X 6 190 1 47.10 kg/m* 1.700 SS400
L 40X 40X 5 190 1 2.95 kg/m 0. 561 "
B.N Mi2 35 2 0.073 kg/#H 0. 146 )
2. 407kg
NREANYTT L — b GIHEL Om/1ARH D)
P 174X6 50 4 47.10 kg/m* 1.639 | SS400
1. 639kg

NEVYTT L— MR, IHEEGSL0mY Y oFEERL TS,

Jwaran (1A 40)

=N 200 X 20

3.675m

A Ziv} H=1.0m H=2.0m H=3.0m
A ARR | fE OB B Tk £ | #E | HAERE g & ME
53 (A% Y)
H=1.0m H  |125X125X6.5X9 1,126 1 23.6 kg/m 26. 574 $S400
26. 574kg
H=2.0m H  |125X125X6.5X9 2,126 1 23.6 kg/m 50. 174 $S400
50. 174kg
H=3.0m H  |125X125%6.5X9 3,126 1 23.6 kg/m 73. 774 $S400
73. 774kg
XA B A GaHIARYY)
P 220X 19 360 1 149.2 kg/m* | 11.817 $S400
i 220X 6 400 1 47.10 kg/m’ 4. 145 i
" 65X 9 98.5 4 70. 65 kg/m* 1. 809 n
U 65X9 200 2 70. 65 kg/m’ 1. 837 n
T/H=K V| D25 (G P EM22) 810 4 3.98 kg/m 12. 895 SD345
F v b | M2287 My b - 4 0.256 kg/# 1. 024 $S400
33. 527kg
T OB X ox L
. 397X 1.6 1,990 1 12.56 kg/m’ 9.923 $S400
P 130%X1.6 100 2 12.56 kg/m’ 0. 327 i
10. 250kg
XM B CGaE1IAMY)
. 165X6 165 1 47.10 kg/m’ 1.282 $S400
L 40X 40X 5 165 1 2.95 kg/m 0. 487 n
B.N M12 35 2 0.073 kg/# | 0.146 ”
1. 915kg
Jyvaran (1A5040)
= A 150X 20 1.675m

3.675m

1.675m




17—12

# # ®

IEN

c ¥.p ¥ |

(M0 H DHEREIZEY S 258)

C Gt H=1.0m H=2.0m H=3.0m
A ARR | fE OB B Tk R & | e | HAERE g & ME
53 (A% Y)
H=1.0m H  |125X125X6.5X9 1, 565 1 23.6 kg/m 36. 934 $S400
36. 934kg
H=2.0n H |125X125X6.5%X9 2, 565 1 23.6 kg/m 60. 534 $S400
60. 534kg
H=3.0n H |125X125%X6.5%X9 3, 565 1 23.6 keg/m 84.134 $S400
84. 134kg
SRR (LAY D)
P 140X 12 350 4 94.20 kg/m’* | 18.463 $S400
" 116%9 160 8 70.65 kg/m® | 10.490 "
" 60X 6 107 2 47.10 kg/m’ 0. 605 n
P B.N | M20% 7 Myh 350 4 1.069 kg/#i 4,276 "
33. 834kg
SILEMT250D5G DO EE TN O 5 & X130, 0247kg/cn¥EHT 5,
X B OB O GaREiAYY)
i 165X 6 165 1 47.10 kg/m* 1.282 $S400
L 40X40%5 165 1 2.95 kg/m 0. 487 n
B.N Mi2 35 2 0.073 kg/#H 0. 146 )
1. 915kg
A W QARED)
P 50X 3.2 1, 850 1 25. 12 kg/m’ 2. 324 $S400
M8z 7 V=72 71- 65 4 0.046 kg/f | 0.184 n
2. 508kg
EWN 150X 5 1. 875m

D v} H=1.0m H=2.0m H=3.0m
AR | fE OB B Tk ® & BE | BCEE B & ME
53 (A% Y)
H=1.0m H  |125X125X6.5X9 1,845 1 23.6 kg/m 43. 542 $S400
43. 542kg
H=2. 0m H |125X125X6.5X9 2, 845 1 23.6 kg/m 67. 142 $S400
67. 142kg
H=3. Om H |125X125X6.5%X9 3, 845 1 23.6 keg/m 90. 742 SS400
90. 742kg
SRR LIRS D)
B 140X 12 350 3 94.20 kg/m* | 13.847 SS400
" 116 X9 160 8 70. 65 kg/m* | 10.490 n
n 60X 6 107 2 47.10 kg/m’ 0. 605 n
P B.N | M20¥ 7 /L) bk 350 2 1.069 kg/#i 2.138 n
W22 =7 U= T - 200 2 0.973 kg/HiL 1. 946 n
29. 026kg
SUTBEM250D B E D EBETIMORAR 5 L X130, 024Tkg/cn¥giR T 5,
X FE B O GUHEIARYD)
i 165X 6 165 1 47.10 kg/m* 1.282 SS400
L 40X40%X 5 165 1 2.95 kg/m 0. 487 n
B.N M12 35 2 0.073 kg/# | 0.146 "
1. 915kg
Ao B (ar20)
. 50X 3.2 1, 850 1 25.12 kg/m’ 2.324 $S400
M8 7 U= hT v d1- 65 4 0.046 kg/#H 0. 184 n
2. 508kg
EWN 150 X5 1. 875m




17-13

# # ®
_ﬁggt\ E B F &
F il H=1.0m H=2.0m H=3.0m
YR Fi A fS U S E & o BNE & B & Mg
* EOAARYY)
H=1.0m H 125X 125X6.5X9 1, 040 1 23.6 kg/m 24. 544 $S400
24. 544kg
H=2.0m H 125X 125X 6.5X9 2, 040 1 23.6 kg/m 48. 144 SS400
48. 144kg
H=3.0m H 125X 125X 6. 5X9 3, 040 1 23.6 kg/m 71.744 SS400
71. 744kg
XMW GELARYY)
P 320X 12 700 2 94.20 kg/m® | 42.202 $5400
" 250X 12 300 1 94. 20 kg/m* 7. 065 n
" 62.5X12 158 4 94. 20 kg/m* 3.721 "
B.N M204" 7" Wy b 350 4 1. 069 kg/#f 4.276 n
57. 264kg
Xk B O GHEIAR%Y)
P 165 X6 165 1 47.10 kg/m* 1.282 $S400
L 40X 40X 5 165 1 2.95 kg/m 0. 487 i
B.N M12 35 2 0.073 kg/#i 0. 146 n
1.915kg
Jyvaradh (1AR0H0)
=T 150X 20 1. 700m
W) ZOMEBIRIL. BEEREEESIE25ecmDSE A DIETH S,
SHERRI D561, ITEOMAE Z Sz,

E i} =1.0m H=2.0m H=3.0m
R4 B & ok Tk & | % BN B {2y M E
X (1A% Y)
H=1.0m H  |125X125X6.5X9 1,515 1 23.6 keg/m 35. 754 $S400
35. 754kg
H=2.0m H  |125X125X6.5X9 2,515 1 23.6 kg/m 59. 354 $S400
59. 354kg
H=3.0n H |125X125X6.5X9 3,515 1 23.6 kg/m 82. 954 $S400
82. 954kg
SRR LAY D)
i 140X 12 350 2 94. 20 kg/m* 9. 232 $S400
" 140X 12 550 1 94. 20 kg/m’ 7.253 ”
n 116 X9 160 4 70. 65 kg/m’ 5. 245 n
n 116 X9 260 4 70. 65 kg/m’ 8.523 n
" 60X6 107 2 47.10 kg/m’ 0. 605 "
P B.N | M20¥ 7 Wb 500 2 1.316 kg/#1 | 2.632 n
M0 =22 U= hT v - 200 4 0.677 kg/fl | 2.708 "
36. 198kg
SITHIF MA000 55 O ERE TN O R/ 5 & %130, 0247kg/cm¥if T 5,
X B GURELRYY)
1) 165X 6 165 1 47.10 kg/m* 1.282 $S400
L 40X40%5 165 1 2.95 kg/m 0. 487 "
B.N Mi12 35 2 0.073 kg/#H 0. 146 )
1. 915kg
K8 R (w v4Y)
P 50X 3.2 1, 850 1 25.12 kg/m* 2. 324 $S400
M8 =27 U=~T7 v h1- 65 4 0.046 kg/# | 0.184 n
2. 508kg
=UNT 150 X5 1. 875m

KOHIAITIREELSN A v 2 & LHSROAME BIT S, 7 — M

JIS.H8641 IAFMHHSN A v 2| 2fE (HDZ 55) & L. AR/ N
1XofE (HDZ 35) &%,




17—14

X4 m

BE1mDEE

B33 )L (B3E) 95 x 265~1245 X 3, 960

1000

B8R (B3E) 95 % 750 x 3, 960

B3R )L (154) 95 %500 % 3, 960

4000

BE0. 5mDiFE

&34 (B13F) 95 % 502. 5~997. 5% 3, 960

500

F3F L (15%) 95 x 500 % 3, 960

FAR )L (18%) 95 x 500 % 3, 960

F/30 )L (122) 95 500 x 3, 960

BEFTYRFAXTLEER

IER

XAz 2m

BE1mOEE

BRI
95x505~995x 1, 960

FN\I(12%)
95x 500 1, 960

BE/ 1L (B
95x505~995x 1, 960

1000

FARL(RE)
95x500% 1,960

FRRL(RE)
95750 %1, 960

/AR (%) | /40 (2) !
95500 1,960 l 95500 1,960 J_
2000 2000
BRE0.5mDBE
D \
W&/ (B3E) |
95 x 505~995 1, 960 ‘
B350 (85) ‘ B ()

95x500x 1,960

95x500% 1,960

ERRIL(RE)
95x500% 1,960

EGEIAC:)
95500 1,960

L

3) MR, EROHRMARNSIBUTOBAR, BEICEAICRETS60LT 5. MEARMNREBALHEE. RELEETHLOET D,

BE ARG, EROHBARINNUTOEREE, BELETICRET 00T D, HHARNMNERZIERE. BB LI0ET D,

BRI (%)
95500 1,960

BRI (1B)
95x500% 1, 960

o |




17—15

TR
e |
WER s=1,5 BER GERE) s=1,5
it 7N
210/(235) HUZEZRTD il HH ok £ S | & BAEE | B & ME
42.5 125(150) 425
‘ 4000 4000 3 S =195 w
Rl — | FHEHY A X H-125X125X6.5X9 (4.0m 1Y)
e E* Virin b » s 2 —
W2X 35 D=x . | SE400-227) OFYS PL 502.8X0.6 3,990 1 4.71 kg/m 9.449  |SGC400-727
2‘ ¢ { GRY AT " 433.8%0.6 80 1 4.71 kg/m* 0. 163 "
* \ o | w
q I_I S | | @ Mz L 40X 40X 5 3, 990 1 2.95 kg/m | 11.771 $S400
< 8 ©YZAa n 40X 40X 5 165 1 2.95 kg/m 0. 487 "
@A+ H8x30 ] 1 2 ®%y TR b
i 4 7 I‘I — =1 | M12x20 Re @K wh B.N M8 A/ bhF v b 30 6 0.016 kg/#H | 0.096 SUS304
o VTS 7
) / ‘g ST ] ‘V“K @ @ & #y7" K Vb B.N M12 # v 7Rk 20 2 0.034 kg/#H | 0.068 $S400
P | A\ g _ 1 |
L—40%40x5x 165 (190) 13\ il 2 |18 (DR L —40x405x3, 00 [ h ] 22. 034kg
|22 I | @t +M8x30 ' am .
30 i % S US4 ‘ ‘ ,
! 13.p |35 ss| 5 (rkv bHgx 25
~L S 3,99 THEA A X H-150 X 150X TX 10 (4. 0m %4 1)
®syTHLEMIRD | oo 3 1260 ‘
$5400 D %A PL 527.8X0. 6 3,990 1 4.71 kg/m* 9.919  [SGC400-727
AEARYT aAF ) 458.8%0.6 80 1 4.71 kg/m’ 0.173 "
@ Mk L 40X40X5 3, 990 1 2.95 kg/m | 11.771 $S400
©NEZA IS U 40X 40X 5 190 1 2.95 kg/m 0.561 n
@F Wb B.N M8 KR/ RFw b 30 6 0.016 kg/#H | 0.096 SUS304
® 497" K b B.N M12 ¥ v 7R b 20 2 0.034 kg/#H | 0.068 $S400
21. 868kg
(D %K (SGCA0-227) s=1/10
3990 ‘
% 10 105 1260 1260 1260 15| 132
— 80 107 2
‘ 2-¢4.2
g 44— ., (= _ _ \ L s — N\ _ = N\ _ = 1] .
- I
s | T + <
2 | " 1 =
< +—— " [=_ - / L _ _ I W A _ _ - I S _ == g
Q@7 VFIE—=Z (SS400) s=1/10 15 E\ - Saqfe
BRI QR (SS4000  s=1/10 45 80207 0.6
XERV 3/ +—l&
18 2 165(190) 3,990 THIZTYRY b
T 325) 100 32(45) .
— T hEtE
——1 - 71530
M ﬂi |/ EA— e B 7] 7 p ? — o]
T b A
22 | |18
#) SS400RAyF 40 32 7 | 1260 1260 1260 |74 32




17—16

7V EEHEARGER

T |

72 AEREAREMER (—&A) 1mx2m

MEHER s=1/3

A—A
FEE 5=1/20 BEAREER s=1/2

95

1960

hERA

130

100

30

EER s=1/20

3

8. 5N

i
(|

55

1960

=

=
R

Y

20

d
&

22.5 22.5

1000
f

LEA
- /,%ﬁ a
]
A |
94
100
] / B
e © z
8 8 =
b %o
S 1[@
o
&
2.5 2.5 ®
45
1. HEOXESE, SBRMESHRICBETHE (£ =95 1960 % 1000) 1.6

2. EOMER, TILIAEM (A6063) &7 5,
3. EAME, BEdm, KYA—HRr— MR (AERGEEE £8E£ET5,




1 8. HBREKEEY




1. ¥ Il

1—1.
ATEHET, I aH T i R

1 A O
B %,

RS D PR EY) DR EHIE T %,

/N

DT

IES

2.

2—1.

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

ARIEHEITHIE SV TV WEEIEIZ
M. ER TPk TR (B AER
LB5bDET 5,

ok W

Bkt o fic i
PEABEO R 23 < 1X20m L F &9 5,
772 U @25 O Heak it O B i 1 347 3¢
FREBATITICERE L, #h0s B FHEK
THILRIERE L, XMFRICHE
Bl L CRER| Pk 295 2 L I3
FE A LRIV D THEMT AL & & B 0
FRAOST D ETE GEARYEK
Fi~1),

THEWT )L AU & 72 2 X[ C XIS
ORI TERET DO ETDH (K
RYEAKBR~2), Fi=. *B@EPL\ e
ffEAE TR E STV AT,
EOMMANIERE TS & J:l/\

Pkt 2 32T 5 72 O IRRSS D8k %
BT 2T O35 & XX M- 2 1R
AP NN N e T Bk £ = R R
A % HEABEOD JE R B E L 7 (T AU
YA

KD 2 W3 HIEE - mfl7e o=
7V — MR, SEEof TITER L T
BEABERlZa 7 U — R HDHVET A
TV REMIRERTALRWE H I
Bl R (IS5 7255) 5,

W () O E AL, B & PATIC

%#é%@&#éoﬁg WAk

RGN A T 5 2 &

5mm

-1 PO R ERE

N szg

Bkt

MRk

-2 PekbinisRekss (BT, PCHTO%E)

2—2.

(1)

(2)

(3)

3.

3—1.

(1)

(2)

(3)

PR DR L B O 1
a7 Y — NRRMOH BT H. PCHT
) OWARRORME X, JFAIE L TFRP
45,

SRR OBEARMAR L, SMA004F 2 H
W VRBESRRGEA & L SRR TAHE
BT oMEL AL TS, et
XY — /LR 5 UG 2 [l (&
JBE160 1) Z i d & D &35,

PrEEIE, 27 U — NERRRH. SRR
WU & B 127 L—F > i (SS40044)
&L, WS D - L T T 5,

EZ| I

HEKE OB
PR ITRAl & LCmsie Uik
RMNEG G L T 5,

HEARITIMT SIS U CIELE T HEKE
E&#é@%%xkféﬁ g B35

WD S HEKEZR T DMERH D
k%i%*ﬁ@ﬁ%%mﬁs%uik
?é@ﬁ%ibmo

. EEORES| & & OREL, 1R

@ﬁb%@?@ﬁm___bgff%
LHIEZTRARIZ L, &IETH 3%
ETDHONRLEFE LV,

gyRzEH®IcL
KBRS

(4)

(5)

3—2.

(1)

(2)
(3)

3—3.

(1)

YEFLA

1.5m
=
b

X-4 [ E OSSR OHEKE T

TG L OBE OPKE O Tk
X3 1ZaRT & D ITHT T &0 20emfR
ETHIET LD ET D, ek, KA
VT CIERBE X 0 20emFREE T+ = &

F7-. EHRHEKOERIZIL, HTE
K2 BT ICE L b D T 5,
ZOEE. FToOERERSICT D
7O -4 R T X I T L DL b
BREZIY X9 U RER S & 35,

B GaFE) & R oM, Ko BT
TéﬁAilm BERBEC T 5

B2, OmAAZAE & LERRLHSH D - X
ﬁifkﬁéo

PEAKE OB OTEAR
PEAKE OMEIRVPE (JIS K6741) &
T 5, 7072 UEFESREE K U &% UR25
FABRERE L, T LR O RO
1. SmEREEHR & BR & SGPEE ( JIS G3452
BlE R FE) LT D,

ek, WEOENPLL A ST 600
A & 72 DA SGPE A5
Z &,

HEAKSE DFI3200m 2 BEHE & 45,

BORMEITHEEE LEOMS
PRITERD 3L LA FEELT D,

PEAKE D F

HEKE OB, BULT LERSIC
TAHDH, VPEIZHOWTIE4mbL T,
SGPAFIZ DN TIES. bmPL FICHk T2 7%
5L ET D,

MFOREE L, VPEICHOW TR, #%
EEZAMOFEHEEREE T 5,

SGPEIZOWTILMTT7 7 VU ask
5L ET D,

w A

2 | |

7pds, TAY, YAY, 90° Hh/E OfkFRE
EHENTIIRERE T,

(2) ﬁmiﬁikT%I®@%% TREIG
T, BN I E Rk
%(7V%/7W/54/F)%%H
Hh0Ld 5,

SCPAEFBIZ DN T, S BIZHEKE
{1 & M7 M OB & DR ek % %
BLTZLvX TN a A MEHRT
HHDET 5,

HHEkE (7 LR T nyaA v b)
EPEAKE ORETIE, VPEIZ DUV TIETS
TIvY BEELAT) B, SCPEIC
DWW 7 T U OMEEEHT 0%
EAEL T D,

4.  MEREIROMELE

PR O ffFLE E i@%ﬁ%
%m%%@ﬁ%&Uﬁhﬁ@@TI%T&
D72, HEHRARBUREEE O TR 2 I &
T 5,

5.  IARHEEND o & OfFEERIK
P, a7 U — MRIUAOPEKBE, HE
AR B4 B (BT AR E A 2 B <)
WCHWH AR X3, 2mmPd EOFMIE, JIS
H8641 TS F AR SR o » X | 2 ffi55 (HDZ65) &
T 5,
RV, Ty b, aryIg )= T h—
IRJIS H8641T¥AF SR D » X | 2 F35 (HDZ
35) &9 5,




182

BEK Rt t5

SR W

Bk R 5

e |

#mE R

I-94 7-mAI%EL

Do~ N XS M

AR AME LB H5EE

3%LLE

I-24 7-FAEL

FAVAN

L]/j

(EnRLDBA)

e

)
At 5| i# R
—A+ HkKE fhiEkF
H+— " =8 =
J vooB B
F " o E
—t no A




18—3

$RHT FRHEK ¥
@ B K b e |
B ok Bt KK HKEERTEER
(FRP)
0 @) 604 16-FB 50x12x346
. f 50
12 15040=600 2
1] 30 £® : / 4FB 50x12x31 1|4 200,200
] o_g 150 .
|[| R hd i I] . _ 2 )
8 - st ] = ™~
LYY s JON
ﬁz = = = \ =lg L gg XA
© > %%\J:Lﬁ
3 | | /':~ \ o w
‘ 2 4M16x30 1 V¥ —FFy b S | LIS ] = — 5
A 4 42163, o .
- — % / 54 \\ 5 \b
‘0,‘ 160 [10 ot »y—+ @ ol aw0 o 5-FB 50x12x624 \|2-RB ¢ 13x624 -
2180 o180
A—g—i ‘ L+]
groe 3
9 ——
® i - o WP $200 I+ SEP200A
10 634 10 10] 380 10 $200 XI%
0 594 2 b 340 2
! 564 5 b 310 §

; bEREEA

i
70

FAHRECIE KR VR R (1)

4-M12x50 B> 5w k

215

D16

= 4-FB 38x12x31 “V\
_a BREEMR s %
H N> E
10]] 216010 10L2160 !10 = ¢ ] ) ©
2180 2180 g /o) = J J SN
I

) 2163l e \ Y

R AL+ M2x30 B)

187 ‘ 280 ‘ 187 # | Heok

P
,M
i
W
ol
18]20
38
=

=
=
D
N

60‘ | ” ‘ h | / =

[=3
fra)

10
5
H

Mi2x508 >4+ v b

N4
310
380
400

A S s
s ” 564 " BKMEER 1/5Y
10 634 10 &S £ o # B EF= (ke) ] =
654 1 BEK AR FRP 20
2 JL—F25 $S400 30 HEEh A v ¥ (HDZ55) )
3 T oRA—I1N— $S400 0.95 1. HKEDREXUEEHBICLE>TED D,
s | tou—r | sussos - 2. BAREXIB-14~18-16EBHD &,
5 BRI bk SUS304 0.16
s 51




18—4

SRR hR A BE K ¥

B BB R Ok B 2 | |
B oK Bt K (K B =M Bk FLidTER
(8S400)
oom 654 290 150 55 350 55 150 150 55 684 55 150
300 1 10 634 i 2.88_ 90 88 6 6 6 6
s 250 N b5 2 ‘ ‘ 2 o~ & ~
030, 120 30 60 || 7Kk R (48R 5890=450 : o =S : = a 1] e
6 Nl s HEe [T N J? ots L\ [
| AN V%ﬁ%ig;;m% I . - 4L 40x4.5x50 6 \,
= i - LT L— b 40x5x
o s §£,_t?__ ‘:l 2| I 1 50|_ 166 _|50|_\ 4-TATL—b 40x5x50 6 ! . - AR 1w
TRl e ® S t2l  0=Qo-t)  |t/2 o5 705 5
ﬁ_* Fy MAE 28 90 88 59.5 %0 194
3 20 | - 1 [26] 3 50 | 5
| = i 4-¢ 154,
// \ I 6
] ] X =
£ | +—= A—A, B—B
BKEIREARRIL /gl $199.9 g 1A TEIFHEET S 2y — P~
2-M8 % 20 $216.3 N8 $216.3 — — _%é i N R 20 .50 ek
8 = <l | B SRER AR
420 Clel~ - — g = W &
50 320 50 HKERITRARIL b = — == 7 % 1 b A L
5. 26 5 MERERARIL b 1 2" % gz g
4-M12x 35 o ﬁf g = L —=
/® L= | - — I B s fit) Ixizmmy 7/
8 4 Jﬂ« S — 203 (01
[ | — > =g
= \ , > 8 613 2-FB 50 x 12 x 624
= 2-FB 50 % 12 % 266 &
@\ \® 14-FB 50 x 12 x 266 (5 —/S—{t £ )
<A 2-RB ¢ 13x 624
2l 7 e\ _ 4-PL 40x 4. 5x50 o 203 W % 4R 1-PL 760x12x 1094
e \ J ¥ 350 b WaEY T 2Pl Hx19x02
R (1) 2-PL 350 x 10 x 320 ($5400) 150 460 150 #a#E) 7 1-Bulb.PL hxtx705
(2) 2-PL 210 10 x 634 (SS400) "a” BB E #H HKEER{TEER 760
(3) 1-PL 280 x 10 x 280 ($5400) 12
- ’ : 5] (@) 2-PL 50 x 40 x 420 (SH400A) 74
= I | s (5) 2-PL 50 % 40 x 654 (SM400A) ; %0
= (6) 2-PL 60 x 25 x 250 (SS400) . N . , = -
(D 4-PL 40x 9x 67(SS400) o ( ’ )
ol s |6 4-fut Wi2(SS400) o ] . 1. BAEORSISEHBIL>TED S,
| 1-Pipe 9216, 3x8. 2 250 (STK400) L L/ 2. PKBAGONER, 8—LIHFBE
Jh b (2@E%, ZEE 1604) &F 5.
9 4 3. BALEL18-14~18-1628BD &,
Ik &= NEEHER L B
30 B | i
10 ]Q 10 6]\50 50 .
o W BTt EE
/A— P ‘ - A
——_— ol o _5
~ — 1L T T
T PAMERE 145 Y B “
£ [z o & EE (ke) fi& = J__
PEoKAtALR  [SHA00A, S8400| 96 ¢
i = $5400 28 A vk (HDZ55) VP 200 & SGP200A
HKERAAAL b " 0.026 | EshA ¥ (HDZ35) u
WEEEARIL b " 0.18 "
JLFL—+bt 907 byT 4 0.048 ¥
= st 123

&84 TIZED




18—5

P C #1 A # Kk #

B Kk # K K
(FRP)
" ® 624 16-FB 50x12x346 ,
12 15840=600 2
10 ‘ 380 /L % / 4-FB 50x12x31 743
_ m3 v v Il 8%+£ﬁ g/ @- - “ jggf,
S gl = g
- = = o \ oo =1 2=
2 = ~ 3
3 || /:\‘ o 2
= = 1) 8l ] = =
4 A 1 0 42163, o .
AN % / 504 \ B N\
10 ‘ 2160 [10 4ot o=+ @ ol a0 [l AMEX0 A ¥ — kT b 5-FB _50x12x624 |2-RB ¢ 13x624
2180 e
4}%‘ |
il ] 8|
® 9 f
654 400
10], 634 10 10 380 10 B3
20 594 2 340 _bEREEHE
e | " NN
[ ) [ 1 ! 4-FB 38x12x31
/) = — 7’0
® 3% 8 a EREEM o—
0 V. o 1 & oo
2 \ o %3 =f
4-M12x50 BV 5 F v b | | 3 »f—zr Bk
} } o } | :, C Q
; ; = ! : > 13]18
] | | 2 A ol
| b K [ 1
| G 10‘ 2160 o3 P B AL b M12x30 B
180 ) o
- 2180 H wiE )
o [T ‘ / 3
! T |
187 280 187 M =
N
6 ‘ M12x508 25+ w +
‘ \
| .l 1L =t
s f ] i # — )
i /\ ’ - FEHREMEBERUHERE ()
‘\\ Wy &8 S 1000
1] N | HAMERR 144 Y
N ad I 5| & ® | # B | 58 ke " %
= = = 1| Seokitatk FRP 20
. 2 | JL—Fv5 $5400 31 T4 v (HDZ55) g o)
n 564 I 3 FH—I— $S400 0.95 4-D19 x 1000 (SD295A)
10 634 0 4 | A Hy—+k SUS304 — P 4-D19x 800 (SD295A)
654 5 | EEALE SUS304 0.16
& & 51

)
1.

B{TEEI£18-14~18-16ES BN &,

P CHTFR#EK#t

e

PKEER T EER
TLTFoiavi

500 pr
400100 654
+ JiET ) [j g
500
- ‘ -
\ 4
BRATIZED
KRR T a ol
500 gy
400100 654
=Y H
= 4— * L | *
-
-
\ 4
LA TIZED
S




18—6

1650

LE

PoKEREI S EER (—MRihis)

20000

POKEWREI S EER (—fthig)

e

4000
A

4000

4000

ol

4000

B-2

|

I1I44FIZES

1600

B K E

oM X

X%

850

&)
1.

2.

3.

800

850

HEK# D EEHIX18-3~18-5%
BRBOZ L,

it EERUHBIKEBRZD
HMIZ18-14~18-1T2SBD &,
AR ESDOBREER
5L,

. R<60012% B 15E(F.
SCPEEHERATH &,

. B-1. B-2T. ZL¥L TN
TaA v MIEERSIT S5
BlE. TSTS50Y (EELA
) #ERTHIL,




18—17

=4000

2@2000

900

900

ENRLOEE

L

p A

VP ¢ 200

TERRIHKERE (—fis) (2D 1)
IS |
— i (VPERER) 1-24 THKE EAEL)
A-A B-B
8]
= = = =
VP $.200
VP $ 200 ¥P 200
B-1
= il iR
VP $ 200
VP $200 -
H gl gl - Al a0 A 5 3 5
2 i g oE i g -
- 8 i 18 8§~ & g
1% Hi T & o g
(- i = o
\_ &k \ Sk §
g ©
We i :
| T Yl
A BB B 4 § 2 =
= S
A = =g 5 B g
216 in
v | =
VP 200

%ﬁﬁggfv

128 i

== -8

194
216] )

1. BKEDFEMIXI8-6ZSH
2. HOKEMMTITEREFMILI8-14~18-165H
3. HKEERBOFMISIS-1TE2SH




18—38

TERRIHKRE (—fis) (2D 2)

e |
—fBthig (VPEER) OI-44 THKE (FAE%EL)
A-A B-B
[ ]
_—
— — — —
\ 4
! : }
Sy Y 20 i A ST 1
B-2
B w0 WP 200
i === ==
S
o VP 200
VP 200 i
s ull gl g Tl wemo

[A_ \_ ki 8 NE2 S N\ ok

ENFZLOGE
)
B ER BEHEE S 1. BKEDEMILI8-65SH
2. HOKERMTITEEFHMIZ18-14~18-16% S8
. EBEHRDH -17%51
— Mgy ~ s 3. HKEBEHAOHMISIS-17%
q;/\ Y
| Poue VP 6200




18—9

VP ¢ 200

4000

2@2000

900_, 900

ENRLOEE

B OER

VP $ 200

—fgsthist (VPERER) I-24 THKE (FAKL)

B-B
==
==
- ==
S—H
VP $200 ]
i
g
é B
g
gl 7 il vpg200
= B
gl 2

ENRLOEE

BHEE &

VP ¢ 200

TETHOKEE (—ihE) (203)
e |
3E)
1. HIKEDEMII18-6ESHE
2. HOKER{TE£EH#MIX18-14~18-16% SR

3. HKEBEMRDEFMITIS-17T25R




18—10

HKE#ES|I 2 EER (SFEE)

20000

5500

/Hr’%

PKEWREI S EER (EEE)

e

i

*997509

il L
=
@\\

|

B - B

LE

L
Bk
ll\j.iiir—- B-2

8 E—
\ L
i
o
111
\
i
i o
\
i
:

I1I44FIZES

200

1350

650

200

BKEFHER

850

650

JE)

1. HEK#OEEHEIE18-3~18-5
=SBOZ L,

2. Bt ERUVHKEELDR

AR SOERES
BTbdlL,
BKEDOH B LB ERRRHR
BE(SGP)ELEMAYFL
EFET B,




18—11

THIHKEE (EFME) (£01)

Y |
EEMIE (SGPER) I1-44 THKE (@AEEL)
A-A B -B
]
)]
/ﬁ/ﬁ/ﬂ == ==
— — — —
&’E}/\ n
z ©  SGP200A
53 \.’J‘
¢ " S6P200A S6P200A
3@‘1%0=6°°0 H
3 b1 g g _
g i g g B EREEA
S S S
VP 6 200
VP 200 | _
G B — . I — 0 )
h 8 - _il nE & 7 :
AT N gkn g ”
> gt
©
J "h47
ENFLOBE % 0
R 2 W iE A 5 L L) B
216
I: _ N I [ D =17
o S\ /ﬁ/ﬁ/a
VP 200 - SO E VP 200
%T s/ %)
. T 1. BKEORMIEI8- 10250
=] - 2. HEKERfTEEHMIL18-14~18-16%S 1
i S 3. HIKEBEDROEMLIS-1TE3R
== -8

194
216




18—12

FEXEhis (SGPEFA) I-24 THKE (FEEL)

TEHIHKEE (&)

(ZED2)

e

A-A B-B
A
— — — —
\ 4
= \)‘\@ n = s u
- i SGP200A -
B2
BH soPooo SGP200A
= = T
S VP 6200 S S
VP 200 | |
s ufl —8 gl T we0
N %S \_ Sk \_ Sk
[A_ _B]
ENTLOEE
= E)
1. HKEDREMLIS-102 58
— I 2. HKEMTSEEMILI8-14~18-1655 1
¥t — | 3. PKEBSAOHMLI-TEERE
U

VP ¢ 200




18—13

THIHKEE (EFME) (£03)

e |
EXHE (SGPEMA) I-241 THKE (FA%L)
A-A
.
= =
A i
SGP200A
i i =22
g g
s sl Tl wom
ki
ENRLOEZE ENRLOBZE
A B E A .
1. BKEORMBIEI8-10% 58
2. HKERFTSEFHEMIZI8-14~18-16% 5
3. HKEEMMDFEMILIS-1TE2SH

VP ¢ 200

VP $ 200




18—14

AVY)=bT7Uh—

AV =T Uh—
(M12)

avy ) — MERERMFITER

(gD 1)
02
) K
ﬁ*@
‘\3 o
AN
p &
Q S
= 3
228.3
114.2,114.2

100

2

228.3 _ 50

(7D 2)

o147, G167,
s . .
= —= — o
_ _
25 !50! 25 251 150[ [25
it
2-FB 100 x 6 x 459
2-FB 100x 6xL
4-BN M12 % 40
4-309)-+7oh- M2
100
20(,60,]20 167

150

4,70, 4o

1-FB 100x 6xL1
1-PL 144x 6xL2
1-RB ¢ 13 x 660
4-Nut M12
4-259)-+70h- M2

HKERMTITE£EX

SHHTEAT (TSI S ERER

G143, (EBHTALK)
14x30RA (£8)

0

228.3
64108.2108.2/6

18.2 6 6

B

120
60

30

8(
601 30 25 25

278.3
2,12 %25

25

[e] [+] ——ot
121 [# —=—

6147, 2-FB 100 x 6x 449

X 1-PL 120 x 6 x 140 (SM400A)
0 1-PL 158 x 6xL

8-BN M12x 40

50
0

2

HRAEMERETSS400ET B,
BASATVSHMHE 1LY ET 5,
HKERF R, SRR S8
CREM ZlRrE, 2TEMAVFET D,
AVY Y= T oA—FNRLE2A TR
WET72on ET D,

WN =

»

HKERMFITEER (D 1)

e

SHMTER AT (T HESI S ERER

G145, (SHTAMEL)
4xNEA (£H)

[+
2% ‘50! 2
0

25 218.3 25

[
S — ——

P 147, olls
114.2‘114.2

100,
251,50, {25

228.3

2-FB 100x 6 x 440
2-FB 100x 6xL
X 2-PL 80x 6x100 (SM400A)
6-BN M12 x 40
2-BN M12 x50




18—15

=R Y e
M12)

208.3

PCHTER Y {4 1H1#5I S ERER

100

20,_60_20

70,40

150
150

6//25
4

20_60_29

100

d144

-FB 100x 6xL1
-PL 144x 6xL2
-RB ¢ 13 x 660
Nut M12

1

1
1
1
4
4-309)-+7oh- M2

w N =
L=
anjl =%

&

P16%L

AV y—+r7oh—
(M12)

REEMEIFETSSA00&ET %,
ASNTVEHBE1HEBY T,
AVIN— T oA—BRRLEELATEHRL TN ET 2,

BKERMFITEER (£D2)

e |
PCHTER Y fFIH#t5I = ERAEER
9147, 0167,
g = ] :loa LT ;
= 4? ‘ |—é #|
= - M1 T ] =3 S
S Rakd 5 (ool —=
i
25| 50 L 05| 50_|25
100 100
228.3
142 1142
T — i <
| | o P=3
| | st S
P ! =
2-FB 100x 6 x 459
2-FB 100x 6xL
4-BN M12x 40
—f A-uh-F7uh- 12




18—16

HKERMFITEER (£D3)

2 | |
B-B
]
ne _— -
\
\
M — | —
| © %
Q \
\
i i
| | i
O || g
\ !
a%u T ** VP ¢ 200
I i
1 !
: :

250

Bl
A-A
)
370 1. HRLESHMEITLTSSA00ET %,
p 91 5 0.5 2. BASATLAMHET1HBHIYET D,
' 3. AVYU—bTUA—RBARLEAL TR
BBIR (50% 20 100)
13 100 % b LETUn) ET B,
2%, %0 %%

9167,

227Y= k7512 1-FB 100x 6% 715
2-229)-17v8- W12
1-3 17" b=k 50 20 x 100

FB 100x 6




18—17

SGCPRR v Y 25 (85400)

0.5N/mm* $BE & LIAAHBER IS0

B8 6. 3%ke
320
218
280
i 216.3 i
‘ | ‘ ]
= WI ; W} =
8-M20 x 70

BKEER

=]
AR

X

OFPIEPZIPEE VA

6320
‘ PCD 280 ‘
8-23¢ 7, | $257 |
- $218
$215
St ‘
z
- o
=
12
=

20
2

40

NRyFy (FATLTL) 3mm

=]

E77vY (JIS 5K)

AR (BRHEMERATLTL)

MEIFE5RY 5 (SUS304) ¢5

SMAIHESRY > J (SUS304) @5

Ya—t (BfEERAFIL U TL)

NyFy (RAFTL2TL) 3mm

AVE /)
(ZTFLYFaELyITLnyFoY)
317
280
2 215 )

1.5

W—RT52¥ (IS 5K)

BREARLEY > 5 (SUS304) ¢4

KEBARGLEY >4 (SUS304) ¢3

B{FARIL k

J 1 SER#EE 34k SS400

3, 90F (370

20

7
16
FES 46
M20/
BH= 90mm 0.352kg/#8
70mm 0. 298kg/#8
LERDEDIZER
i 5| BEE | RTEMAEL | RERS (L K| BiEE
G1 10 170 190 4 -20 -50
G2 20 200 220 5 -20 -63
G3 30 240 264 6 -24 -36
G4 40 270 297 7 =27 -99
G5 50 300 330 8 -30 -112
G6 60 320 352 9 -32 -115
G7 70 340 365 9 -25 -135
G8 80 360 396 10 -36 -138
G9 90 375 400 10 -25 -153
G10 100 390 420 1 -30 -151

GHTDBBEEICKYRET DT &,
RT3 ( > FEROBIETEETH D,

of
o

HKE B & &

VPAHATSZ75VY

JIS 5K% 1 7. #& PVC
BHE 3 4keg

320

217.5
280
| |

216

8-M20 % 90

RiEH|

. RT3 DI1FJIS B2220 (0. 5N/mm*)

DR E LEMA v X EEIFET B,

. BEER A T LT LK. TLEER

ETTHEEICEAB D, iEH & UWKE

RELICEAITHZDBDET B,
3. ILFLITLZaA DTS UTF

SS4

00& LESHA v EIFET B,




19.

% T~ Y0h 1L




19—1

#A37
200, 2000 2000
Gofp 5 =] g
I m n m n x N n m I i
I ) " w0 - TI
= 00 ® sW2M@ $2.6x25m = @/"

h3

h1

. 2 :
® ® <
|
=>O\11% /;;) // r{/ﬁ:) ®
I
I m 11 {1 {1 {1 {1 11 FLEj = s 4
j 75| 100 |75
250
S
AN—R T L— FEFEHER
@w & R
hl h2 h3 h4 h5
%m*l‘% 25 f@ ss 900 1100 875 440 435
4 = SA 1000 1000 975 490 485
“’ i) ‘a} SB 1100 900 1075 540 535
$ . sC 1200 800 1175 590 585
D) 7oh—HRu b (U
& 4
|.5_0. =
— 50| 100 |50 N o o ) . ;
8 ' ' () 1. BREMTET MEREFEMEE —4E S55.4 (HAEIKAR) | ICHEILL |
1\ 100 | 100 JEHF EE 0D 2 3kN/m2 % B LT\ 5,
6 200

h1

ETYHILEH MR
SES G547 R
BT mm
g
AL T B 1A
Xy &El 4 PN PS4 Mo B PN fifi =
R A-5. 760cm°
1 rhH SR $60.5%3.2 | STK400 HDZ55 : 3
Z-7.84cm .
2 R & $34.0%2.3 ” n A2, 291‘";5}
Z-1.70cm
4 | U RV R M8 SUS304 W, SWAF
5 | AfEmU N R t=2.3 $5400 HDZ35
6 | Kb, Fvb M8 X 30 SUS304 W 2 #efsk
it
7 |48k D 4 B t=2.3 $S400 HDZ35
8 [An b, F v [ MEX90 SUS304 W 2 #ft
e o A 4 B FEAYNE S
9 [ B & M | ¢2.6X25m 7-GST7 400g/mj ut
10 (& 71 & & $4.0 SWMGS-7 i
il
12 |l &% M F | ¢27.2X2.3 | STK400 HDZ35
13 |RA K F vk M8 X 50 SUS304 W 2K, SWAt
Mal|x ¥ v 7 t=2.3 $5400 HDZ55
16 [ XR—2 7L — | t=9 N )
17 |77h=%w U ) M16 4T HDZ35 WA
3 |fh N #% | $34.0%X2.3 | STK400 HDZ55
B =
y . “ 7 Mg & &
A, I — ¢
)Lufj 11 [fe 71 B % $5.0 SWMGS-7 /lOOg/mJ o
W& e F t=3.2 $5400
%“K Bm 5 % i | eoroxos | stkaoo | P735
19 |Rnv bk, F b M10 X 30 SUS304 W2 #, SWfH




19—2

ETWIRIEM X
SES Fia47 R
8 7 ® W & A B 48 B m
500 1500 , 1500 1500 | _BE M
L75x75x9 s s o# _______
: =23 H 1 47 N 2
« ) 2
i ‘-l/ | #EEa/L = | i 1 _
< ploaest S || | | S :
" T N i +1d 0 | 9 | |
= \I/ | - | 60 18 |16 30 | 30
< c | 1 = | | 24 60
o i | =
© 020X 200 %6 TK F G '_rl
~ — N
S L75x75x9 . E b\ !
- = I_ =
g NN g
t X—l :1% ~
3 E Z 8 | H =
[4 7 #TN\LD o T o T WER S !
| | | | | | | | | | | |
sl | H |t =BENs
| | | | | | -
| | | | | [ S S | o~
by | 4 | s s = T | -
HiH i e 9 |1
Lol 1 lg! Lyl 1 lg! Lyl 1 lg! ;
'—-I::i::l-—' '—-I::i::l-—' '—-I::i::l-— = — — _H
60| |_260_| {60 .
400 ] T ——— )
5 — |
PL. 16 400 x 950 HEX: $ §EE|--—-—-—-—-—-—-—§.|-§: =[
T E 30 s | ]
| | i 19 8| 250
K |
/ =3 B i |
: 2 +—— e —,—-—EB————
g T
e — EI
50 100 100 50 HeL =% 4 3.2 16
PL.9X100x 170 ! - i |
it | 7 — i
! e J——-—-—-—-—-stsH I <
hl h2 h3 h4 h5 | - L - I  E— ]
a 8 5 40 = -
Samn Ss 1900 | 1100 | 1500 500 500 100 100 100 s ]
0 | _|s 230
L-75x75x9 PL.6 x 200% 200 SA 2000 1000 1600 530 540 300
7Y | SB 2100 900 | 1700 560 570
* SC 2200 800 | 1800 600 600 K& # EEWE
| b M30
| () 1. BAEEIE RAEEE A s55.4 (HASHEAH) | crEmL, | — /
T & 0 3m D S (2 HE300kg DFE AN BE60km/hr TR 1L 1558 ] /—'—'—"E [ 1-
e g ﬁ:‘H_
i DHETACHCER LI b D LT D, ( . | %
b & 5% # 2. I AR B O O BRI e L 7, . | &
| i
c & B 4@ i | 6
1
2 . = I | Y IS | R
i I
L-75x75x9 i |
! 8 i
oF \ o ——
E O =
_ —T—

N\

200




19—3

POHLIE

L-756x75%9

b &7

B m =
1500 01500
L75x75%9
23 =i 1:!-_-F
| 2 |
| I
T EW LR |
V| d4x40mm < 1
C =
-m;/_ "by’!\ 2 2 !
L1
N\_O-200%200x § \l T T =
a4 T = |
$2_66500mm| | J ,
- - -—-l—l -
= i =
L-75x75%9 L g6hEE = H \| |
.__::_ﬂ__ﬂ__ﬂ__ﬂzrﬂ__ﬂ__ﬂ__ﬂ.| 2 \.ﬂ
+ ¥ I ]
————JI——-l————T—\———0—l—o———————————()—{—«»————éJ 3 X—l
4 | &f 72 il N il 12 1 1 S |
S====—=55 = =
SN e |
H SRS gl |s| |-
. e I IR
L Lijds S
N ik [T
1 la ]
- FUREEES — _|_3'
60[ [ 280 {60 .
"0 PL16x400x950 Aol ——————
50
a B h1 h2 h3 ha h5
ss 2700 1100 2300 550 600
L75x75%9
| | SA 2800 1000 2400 580 620
@ i SB 2900 900 2500 600 650
! ! sc 3000 800 | 2600 630 670

(B 1. REMWET MFXEIEEE T S55.4 (AABEARM) | ICHE L,
PETAT 2 0 3m oD i X2 EE E300kg D FE AT 233K 60km/hr CRA 1L 15
DOBECTKFEH R LI-bDET D,

2. FEESTIRIR B AE A OAZEAE XL L7z,
c &8 Ef A

L-75x75x9

P .
=ttt
"

¢ 6345

% | E)
100 100 50
]
|
!
= [ i
100 100
300
K & #A
M30
———THF
(" 1.,

80

232

ETUHLLM R
SES B84 7 R
BT mm
B 5 4
A9 N 2
18 | 6 30 | 30
|24 60

il
21.1

S

34.6 ‘

200

— |
=
—" 5 | !
HeL & i 3.2 16
----------- =
I ] )
|3
| 230
FHE B @
. %
K3
_____ __6__

200




	zushu_17-19
	17.遮音壁 
	18.橋梁排水構造物 
	19.落下物防止柵




